
Les aides auditives
en France
Comprendre en quelques chiffres.

DES UTILISATEURS
SONT SATISFAITS

DE LEURS AIDES AUDITIVES

Dans un
environnement bruyant

La conversation
à deux ou en groupe

La communication 
par téléphone

L’écoute
de la télévision

LES SITUATIONS D’ÉCOUTE LES PLUS APPRÉCIÉES
À PLUS DE 80% 

84%

Les bénéfices au quotidien

90%

+8H

+8H

SEULEMENT

 DES MALENTENDANTS SONT APPAREILLÉS

34%

des français sont touchés
par une perte auditive

ont moins de 45 ans ont plus de 74 ans

80%

DES UTILISATEURS ACTIFS APPRÉCIENT LES BÉNÉFICES
DE LEURS AIDES AUDITIVES AU TRAVAIL 

signia-audition.fr
Mars 2017. Signia GmbH est titulaire d’une licence de marque de Siemens AG. - Avant toute utilisation, il est recommandé de consulter un audioprothésiste ou tout 
autre professionnel compétent. Pour un bon usage, veuillez lire attentivement les instructions figurant dans le manuel d’utilisation. Ce dispositif médical est un produit 
de santé réglementé qui porte, au titre de cette réglementation, le marquage CE.

Source : Eurotrack 2015

72%93%

62%

L’accompagnement

Le conseil

Le service

ESTIMENT QUE
LE FONCTIONNEMENT
DE LEURS AIDES AUDITIVES 
DÉPASSE LEURS ATTENTES

DES APPAREILLÉS PORTENT LEURS
AIDES AUDITIVES AU MOINS 8H/JOUR

DE SATISFACTION POUR
CEUX QUI LES PORTENT

PLUS DE 8H/JOUR

SONT CITÉS COMME
LES CRITÈRES
DE SATISFACTION À

+4%
depuis 2012

Les français et l’audition

La sa�sfac�on de leurs aides auditives

Le rôle de l’audiopro�ésiste
professionnel de santé

Les bénéfices majeurs des aides auditives :

Une vie sociale
plus riche

 Une
communication

plus efficace
La participation
à des activités

en groupe

65%
57% 56%

33%15%




